On Yedi Kesisim

Bir kagida hicbir ticl ayni noktada
kesismeyen X adet dogru cizilmistir.
Bu dogrularin toplam 17 adet
kesisim noktasi olduguna gore,

X en az kag olabilir?

Soru 5 adet kesisim noktasi icin sorulsaydi
cevap 4 olacakti.

Diizgiin Dortyiizli

Kenar uzunlugu 2 birim olan bir

diizgiin dortylizliniin uzayda kapladig
hacim icerisinde X adet nokta sececeksiniz.
Kosulumuz her iki nokta arasinda

en az 1 birim uzakhk bulunmasi.

X en fazla kag olabilir?

Yiiz Ogrenci

Her biri farkl okul numarasina sahip 100
o6grenci daire biciminde dizilmistir. Yan yana
duran hicbir 6grenci ¢iftinin okul numaralari
arasindaki fark 10'dan byuk degildir.

En buyk ve en kii¢clik numara arasindaki
fark en fazla kag olabilir?
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Emrehan Halici

Bulusma Noktasi

Dogru bir hat tizerine doksan dokuz
sporcu dizilecek sonra da bu hat {izerinde
belirlenecek bir noktada bulusacaklardir.

Her birinde otuz liger sporcu bulunan
toplam Ui¢ adet sporcu tipi vardir.

Birinci tip sporcular baslangi¢ noktasindan
sonra her 103 metrede bir,

ikinci tip sporcular her 107 metrede bir,
Uclinci tip sporcular ise her 109 metrede bir
bulunacak bigimde dizilmistir.

(Baslangi¢ noktasini 0 m. kabul ederek,

ilk alti sporcunun bulunduklari yerler séyledir:

103m, 107 m,, 109 m., 206 m,, 214 m, 218 m,,...)

Sporcularin kat edecegi yol toplaminin
minimum olmasi istenirse,
bulusma noktasi nerede olmalidir?

Eskenar Ucgenler
Bilgisayarda bir ¢izim programi
kullaniyorsunuz.

Ayni blyuklikte X adet eskenar tiggeni
ekrana rastgele yerlestiriyorsunuz.

Bu liggenlerden rastgele birini sectiginizde,
diger Gggenleri dilediginiz yonde
(dondirmeden) kaydirarak sectiginiz Giggeni
tamamen kaplayabiliyorsunuz.

Bu durumun her zaman gegerli olabilmesi
icin X en az kac olabilir?

Satran¢ Tablosu

Bir kagida Ui¢ adet kare cizerek 2x2'lik

bir tablo elde edilebilir. 8x8'lik bir satrang
tablosu elde etmek icin en az

kag kare cizmek gerekir?

Adi - Soyadi
A, B, C, D harfleri kullanilarak bir robota
Ucer harflik ad ve soyadi verilmistir.

Adinda kullanilan harflerin hicbiri soyadinda
kullanilmadigina gore, bu robotun adi ve
soyad kag farkl bicimde olabilir?

Ornek“CBB DDD”

Kiipteki Prizmalar

64 birim kipten olusan 4x4x4'luk

bir kuipte farkl kag dikdortgenler prizmasi
sayilabilir?

Not: Kiipler de dahil olmak tzere
her buyiklikteki dikdoértgenler prizmasi
dikkate alinacak.
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Hangisi Farkh?
Hangi satirin farkli oldugunu bulun.
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Soru isareti i 6
Soru isaretlerinin yerine

hangi sayilar gelecek? 5 7 2 0 9 3 6 6 ? ?

Gegen Sayinin Coziimleri

Kiip ve Alti Renk
2226 farkli bicimde boyanabilir.

Tahmin
Bes tahmin yapmaniz gerekir.

On Bir Harf
ABACBGGHCIECFDGCGEHDFI

Artan Harfler
En uzun dizide en az 6 harf olabilir.

Para Ucgenleri

B,C,FGH
Simetrigi de olabilir.

On Bes Rakam
233.333.323.333.332

Bolen yedi rakamli sayi bes farkl deger alabiliyor.

S = 233.333.323.333.332 kabul ederek,

S/ 11111 = 210000012
S/ 2222222 = 105000006
S/ 3333333 = 70000004
S/ 4444444 = 52500003
S/ 6666666 = 35000002

bolme islemleri elde edilir.

Komsuluk Degeri
8.642.013.597

Toplamlarin Karesi

893025

Sayilar: 8,930, 2,5

(84+930+2+5=945 — 945x945=893.025)

Soru isaretleri

Saga dogru ilerledikce maviler 1, turuncular 2,
kirmizilar 3, yesiller ise 4 kare asadiya iniyor. Ayni
kareye birden fazla renk gelirse mora donusuyor.

=FliaC

Kagit Kare

Kagidi yatay ve diyagonal olarak ikiye katlayarak
EF ve BC dogrulan elde edilir.

Daha sonra AF ve DE boyunca katlanarak

BC dogrusu lige boliinmiis olur.

A B
E F
C D
A B
E F
C D
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